



Перед судом предстанет местная жительница обвиняемая в мошенничестве при получении материнского капитала

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней жительницы села Закан-Юрт, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, т.е. хищение денежных средств при получении иных социальных выплат).

По данным следствия, в 2007 году имея умысел на хищение денежных средств, предназначенных для выплаты материнского капитала, обвиняемая путем предоставления в суд заведомо ложных сведений и недостоверных документов в судебном порядке установила факт рождения несуществующей дочери 1993 года рождения. Затем, обвиняемая в районном отделе ЗАГС получила свидетельство о рождении на несуществующего ребенка и на основании вышеуказанных документов ей был выдан государственный сертификат на материнский капитал.

Таким образом, обвиняемая получила единовременную выплату из средств материнского капитала в сумме 12 тысяч рублей и в 2010 году ей были перечислены районным отделом пенсионного фонда более 330 тыс. рублей в счет оплаты за приобретенное жилье.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

01 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1027211>